



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
吴明明  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
葛青凤  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

习近平在辽宁代表团参加审议,作重要讲话——

# 一个地方要实现政通人和、安定有序 必须有良好的政治生态

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山,7日上午分别参加了十二届全国人大五次会议一些代表团的审议。

习近平在辽宁代表团参加审议。会上,李希、陈求发、唐复平、徐强、陈秀艳、王孝久、冯玉萍等7位代表先后围绕推进辽宁振兴发展、深化国有企业改革、弘扬工匠精神、加强农村基层政权建设、发展壮大民营经济、弘扬优秀传统文化等问题发表意见。习近平认真听取和记录并同大家交流,最后作了重要讲话。

习近平在肯定辽宁过去一年的工作后指出,要推进供给侧结构性改革,推进国有企业改革发展,推进

干部作风转变,深入实施东北老工业基地振兴战略,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。

习近平指出,供给侧结构性改革是辽宁振兴必由之路。要抓住主要矛盾,明确主攻方向,推进辽宁供给侧结构性改革取得新进展,下决心振兴辽宁工业,再创辽宁工业辉煌。不论经济发展到什么时候,实体经济都是我国经济发展、在国际经济竞争中赢得主动的根基。辽宁

老工业基地是靠实体经济起家的,新一轮振兴发展也要靠实体经济。要重点抓好产业转型升级,形成具有持续竞争力和支撑力的工业体系,推动形成战略性新兴产业和传统制造业并驾齐驱、现代服务业和传统服务业相互促进、信息化和工业化深度融合、军民融合发展的结构新格局。

习近平指出,要把国有企业作为辽宁振兴的“龙头”,坚定不移把国有企业做强做优做大,培育核心竞争力,争当创新驱动发展先行军,加快培育具有较强创新精神和创新能力的企业科技人才队伍。要优化国有资本布局,全面落实国有资产保值增值责任,防止国有资产流失和重大风险事件发生。

习近平指出,要以推进干部作风转变为抓手,全面推进干部队伍建设。一个地方要实现政通人和、安定有序,必须有良好的政治生态。政治生态污浊,就会滋生权欲熏心、阳奉阴违、结党营私、团团伙伙、拉帮结派等一系列问题,侵蚀党的思想道德基础。要严肃党内政治生活,深入整治选人用人不正之风,坚持正确用人导向,真正把忠诚党和人民事业、做人堂堂正正、干事干干净净的干部选拔出来,形成风清气正的良好政治生态。每一位人大代表都要站稳政治立场,增强政治观念、法治观念、群众观念,发挥来自人民、植根人民的特点,接地气、察民情、聚民智,努力做到民有所呼、我有所应。

据新华社

## 坚守定力,干净做人扎实办事

昨天,新华社播发了一组新华社时评,其中三篇:《转型压力越大 改革定力越强》《不为杂事分心 多为创新聚力》《干净做人扎实办事才是好“官”》颇有内涵和逻辑上的联系。

《转型压力越大 改革定力越强》一文说到的“定力”一词,固然是针对改革进取的“定力”而言,但也是每个官员应该具备的素养。这个素养就包括了《不为杂事分心 多为创新聚力》《干净做人扎实办事才是好“官”》这两文所提到的“不离心”和“干净做人扎实办事”。具备了强

大的定力,就会咬定青山不放松,一门心思干事业。

改革是大局,官员处于激流之中,容易受到外界干扰,甚至受到一些利诱,这个时候,一旦定力不够,分了心,甚至动了歪念,还能干净做人吗?还能扎实为民办事吗?当前,一些干部之所以成为令人唾弃的腐败者,其根源就是因为思想开了小差,干事的专心程度不够了,以至于时时处处打起小算盘,为私利着想,结果铸成大错。

故而,官员的定力是非常重要的。

的。定力来自于对党的事业的忠诚,来自于参与改革大业的激情……也来自于平素工作学习中的点点滴滴。

《干净做人扎实办事才是好“官”》一文说得好——百姓谓之曰“官”,权力实则来自人民。持廉守正、率先垂范,干干净净做人、规规矩矩办事,对广大公职人员来说是本分,更是责任。他们之于社会风气好转,既是参与者,也是获益人。

文章认为:对公职人员来说,干净清白是底线,勤勉实干是关键。当前,还有少数公职人员抱着“多做多

错、少做少错、不做不错”的心态逃避责任,当一天和尚撞一天钟,在工作中不“添柴”,反“添堵”。必须清醒认识到,做官不仅要干净还要正派,办事不但要规矩还要扎实,努力给党和人民的事业增光添彩,这才是“人民的勤务员”应尽之责。

一个坚守了定力,专心为改革聚力奉献才智、为老百姓热忱服务的干部,是国之栋梁,是民之良才。

现代快报首席评论员 伍里川

聚焦2017全国两会系列评论③

## 献给每一个努力精彩的“女王大人”



“去年再好的衣服,也配不上今年的你。不仅仅是配不上你的气质,更是配不上你的努力。”这句“毒鸡汤”刷爆了朋友圈。其实,对于每一个努力精彩的“女王大人”来说,衣食住行的每一方面都要求配得上自己的努力。其中更重要的是“住”,怎么能将就?

二孩政策改变了“421”的家庭结构,女王的家不再是一个娃在战斗,更多的可能是老人+双孩住在一起。而老人和年轻人,难免会因为生活习惯的不同而产生矛盾。这让四房甚至以上的配置,成为二孩家庭的标配。碧桂园凤凰城的YJ260湖景大平层,建筑

面积约270平方米,五房两厅三卫,老人、双孩都有相对功能独立的空间设置,互不干扰,足以安放一家人的梦想。

### 双厨房、大衣帽间,才是女王的标配

怎么样让女王大人真正身心解放?给她两个厨房,为了一个家。给她一个大衣帽间,为了她的美。

厨房是“女王大人的office”,首先要够大,中厨、西厨,满足一家人的口味,更是展现自己厨艺,培养爱好的舞台。其次还要设计合理,中厨油烟大,必须封闭,而

要有足够的操作空间。西厨则要半开放,宝宝想参与也可以一起加入。碧桂园凤凰城YJ260户型精心设计中西双厨,既展现厨艺,又甜蜜温馨。

主卧的豪华套房,独立卫浴和步入式衣帽间一应俱全。精挑细选的衣服、包包、鞋子、首饰也要有自己的家。

### 阳台,不仅是晾晒台,更是“朋友圈”

阳台的功能可不只是用来晾衣服的,单纯看风景似乎也有点浪费,因为家庭聚会怎么办?朋友

来做客怎么办?

碧桂园凤凰城YJ260湖景大平层,约9.3米宽的观景阳台,180度观景飘窗,窗外湖景尽收眼底。这样的阳台,可不仅仅是晾晒台,更是一家人团聚的“亲友团”,更是承载着社交功能的“朋友圈”。亲戚串门,朋友小聚,聊聊天,发发呆,享受生活。

当然了,如此大空间的阳台也给爱好种菜的老人留下了足够的空间。打造专属私家菜园,收获绿色健康蔬菜,乐享田园时光。

项目电话:025-81058888

开发商:句容碧桂园房地产开发有限公司  
编号:句房预字第2016186号 广告

版权  
声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师